

團總會首席會長霍震宇

北京市政協委員、香港 廣東社團總會首席會長霍 震宇是「愛國者治港」的 堅定支持者,他相信唯有 愛國且有能力的人方有資 格治港,必須改革並完善 選舉制度,讓愛國的能者 精英帶領香港。不僅如 此,他認為香港要走出當 前困局,還需要吸引外來 人才留港建設,並抓住 「雙循環」、「粤港澳大 灣區建設」等機遇。唯有 做好這兩點工作,強化自 身的優勢,香港才能繼續 穩步向前、繁榮發展

愛國能者治港勢在必行 留人才抓機遇雙管齊下

愛國能者 方能治港

中提出愛國者治港,公務員要宣 百分之一百正確。」霍震宇一直相信愛國 是治港的必要前提,談及此,他一針見血 地指出了某些反對派言論的漏洞。他表 示,公司的職員都尚且要做到效忠,更何 況是公職人員。美國總統就職要手按聖經 宣誓,也是要效忠美國,宣誓效忠內容包 括不可以和任何侵犯國家主權的外國勢力 勾結。在美國,聽中國人話的人一定不可 以在政府重要部門工作;在香港,聽美國 沒有道理的事,而這也是他認為選舉制度 必須要改革的原因之一。

「愛國者治港」絕對正確,而他認為在此 基礎上還要再加上一句「有能者治港」,即 「愛國能者治港」。改革和完善選舉制度後, 選出的人還必須有能力管治香港,否則是浪 費了改革的成果。日後的選委會選舉,一定 要選愛國且有能力的人,要集中精英、再選 精英,做到最大優化。

霍震宇認為愛國其實也是能力的一 種。他解釋道,當一個人有了足夠的知 世界,必然要同中國對抗。」 識和廣闊的視野,就能夠把問題看得

定的選舉制度,原因之一是中國的領導 人都是一層一層「自下而上」選出來 到中央的,所以一定是有能力的精英,

震宇表示培養文化價值觀是很重要的一 環。香港的小孩子,自小看迪士尼卡通: 喝可口可樂、吃麥當勞的漢堡包,長大些 便開始穿牛仔褲、聽流行音樂,這種「暗 「糖衣炮彈」確實是甜的,必須要改變美 式文化價值觀,把年輕人的心拉回來。

今年是中國共產黨成立一百周年,舉國 上下將會盛大慶祝。作為北京市政協委 員、愛國商人霍英東之子, 霍震宇深深地 了解中國共產黨走過的這一百年,道路是 會是容易的。「全球已進入互聯網、人工 時代,美國要保住『霸主地位』、控制全



人、海外華人都團結起來,在未來一百 年繼續站起來。

留住人才 抓住機遇

完善選舉制度、落實「愛國者治港」已 勢在必行,而霍震宇認為除此之外仍有兩 方面的工作必須做好,否則香港的前途依 舊難言樂觀。

首當其衝的即是人才問題。他表示,香 港過去一百五十年的發展,並不是靠英國 殖民統治政府,而是靠香港人、靠市民、 靠各地來港定居和做生意的人。不管是土 專家、學者以至文化人的力量,投入到推 生土長的香港人,還是五、六十年代從內 地來港的新移民,還有英國人、印度人、 日本人、台灣人等等,在香港都可以找到 生存和發展的機會,而且可以很好的融合 起來。像五十年代南下的「紗廠幫」、 「上海佬」,還有「潮州幫」、「客家 辦公室都可以不需要,所以香港金融中心 的「武器」之一,很多時本地人看不到的

機會,外來人反而會看到。 因此,他認為「換血」是眼前特區人才 無可取代。

工作的重中之重,應該歡迎一切合資格和 有能力的內地人士來香港定居和發展,給 他們提供良好的工作機會和生活環境,同 時採取措施鼓勵長者到內地退休和生活, 還要團結好在港的外國人,爭取更多外籍 人士來港經商、求學和就業。「香港税收 低、治安好,衣食住行樣樣有,是難得的

霍震宇代表香港廣東社團

第二點則是香港必須更好地利用已有的 優勢,投入國家「雙循環」發展大局,抓 好大灣區發展機遇,做到政府牽頭、民間 主導,切實動員各方面投資人士、基金、 動粵港澳大灣區合作發展的工作中去。

他進一步解釋道,未來全球經濟包括金 融市場,都將由金融科技主導,甚麼買賣 合約都可以在網上進行,用電腦就可以做 完所有工作,工作內容都存在「雲端」, 的地位是危險的。只有繼續不斷強化自己 快,爭取更多內地公司來港上市,外國 公司到內地投資前先到香港開公司,做 到內外「雙循環」,香港的地位才可以





● 霍震宇支持全國人大完善香港特別行政區選舉制度的決定 並肯定「愛國者治港」根本原則

○江門市政協常委、香港五邑 總會副會長兼婦女事務委員會

江門市政協常委、香港 五邑總會副會長兼婦女事 務委員會主任葉雲妮長期 往返粤港澳三地,擔任多 項公職,對於政協這份為 國履職、為民盡責的職 務,感到十分榮幸,並自 覺肩上的責任重大。因 此,她不斷求真務實,扶 **危濟困,從社會職務、慈** 善事業等多個維度,積極 發揮自身所長,貢獻國家 發展



葉雲妮每年都會到福利院探 望長者,為他們送上溫暖。圖 為探訪時,老人感動落淚

樂善好施無私愛關懷社群

對突如其來的疫情,葉雲妮盡其所能 協助抗疫工作。目睹內地爆發疫情初 期防疫品、口罩短缺,她親身前往海外搜 羅口罩。「前線醫護人員對防疫品需求緊 迫,我和團隊都非常焦急,用盡方法搜羅 口罩,當時我前往柬埔寨親自採購,運回 香港,又安排不同渠道送往內地;後香港 疫情嚴峻,市民『一罩難求』,我們向外 國訂購口罩,又遇上物流、運輸等問題需 要解決,總之就像打仗一樣。」

雖然面對種種困難,葉雲妮堅信,大 務,多年來都關 家守望相助,一定能夠克服難關、逆流 而上。她強調,政協委員正正要發揮團 结的精神, 牢記以人民為中心的出發 點,貢獻力量,關心社會,關懷人民需 要,在防疫抗疫方面積極作為。此外, 她還提到港區政協不僅要廣開言路,集 思廣益,促進不同思想觀點表達和深入 交流,更要在關鍵時刻勇敢發聲表態, 支持特區政府依法施政。「要維護自己 的家園,讓社會和諧發展,體現敢於承 擔的魄力,人民政協是一股力量,必須 求真務實,共同創造共建、共治、共享 的良性社會空間。」

關心青年發展 把握大灣區機遇

葉雲妮也十分關心青年工作, 作為澳門 廣府人 (珠璣) 聯誼會常務副會長,她介 紹説,聯誼會即將成立青年會,繼續發揚

統,為海外留學 的青年鄉親服 的平台,從中協 助海歸青年了 解、認識、融入 國家發展。「我 在不同的社團服 長的活動,此 外,我們還組織 帶領過不少旅港

的鄉親,回到家 鄉江門交流,認識家鄉的變化。」

葉雲妮表示,粵港澳大灣區是千載難逢 的發展機遇,要在建設過程中堅持經濟特 區敢闖敢試的精神,在高水平開放、在國 際創新合作方面邁出更大步伐。港澳同胞 將在其中分享新一輪發展紅利,年輕人更 要把握這個機會。

「有些香港青年不太認識國家發展, 甚至常常存有誤解。國家的發展一日千 里,邁步前進的步伐迅速,只有親身去 了解,獲取最真實資訊,才算跟得上時 代的節奏,而機遇往往就存在於了解的



● 葉雲妮(右六)參與「江港攜手共建粤港澳大灣區推介會」。

過程中。|

身實證、見證,進行理性判斷,客觀去看 社會的發展,青年培養獨立思考的能力, 是受益終身的。

熱心關懷基層 培養下代感恩心

「取諸社會,用諸社會」,是葉雲妮的 座右銘,雖然只是簡單八個字,卻蘊含了 無數心力和勞力。葉雲妮始終默默耕耘, 深耕基層關懷工作,為有需要人士帶來溫 暖。參與慈善工作多年,其間有太多的感 人故事,葉雲妮感觸地説:「做慈善對我 來說是一種福氣,因為『施比受更有 福』,我希望用自己的一言一行,感染更 多身邊的人去參與慈善工作。」

她更帶自己兩個孩子自小參加慈善活 動,如去福利院探望長者、孤兒等。「我 有兩個孩子,從他們四歲開始,我就帶上 他們一起探訪福利院,關懷弱勢社群,自 小培養他們感恩的心。」

慈善工作對葉雲妮來說,不只是單向地 的小故事:「有一次我們組織隊伍探訪一 助更多有需要的人。

個福利院,在出發前我們已經得悉,福利 葉雲妮寄語青年,不要輕信謠言,要親 院裏很多都是失去自理能力的人,即使已 有心理準備,到達現場的時候,大家還是 不免感到難過和痛心。」

> 葉雲妮言語中流露着傷感:「其中有個 十歲的小女孩,全身動彈不得,三餐都需 要人照顧。她全程用眼神跟我們交流,用 渴望的雙眼看着我手提的袋子。」

> 出於女性獨有的敏感和細膩,葉雲妮很 快便了解小女孩的心思,她轉身出門,買 了一個手袋回來送到小女孩的手上,小女 孩頓時欣喜萬分, 開心得不得了。

另外還有一位伯伯,每逢葉雲妮來探望 他,都緊緊握住她的手,表達感激之情。 一個人能夠給予另一個人真正發自肺腑的 溫暖,那是一種心靈美的彰顯。葉雲妮不 僅為他人帶來溫暖,這種溫暖更是如同埋 在土地裏的種子,生出了希望。「我們每 一年都去探望福利院,他們一直等待我們 的到來,對他們來說,這是一種期待、希

望,也讓我非常感動、溫暖。」 葉雲妮多次提及,感激家人一直以來愛 予以物資、金錢的援助,還有精神上的支 護並支持自己的工作,讓她無後顧之憂地 持和力量。她舉例分享了兩個慈善工作中在各個崗位發揮力量,繼續傳遞愛心,幫

香港新生代回内地了解國家發展 葉雲妮 前排右四 組織活動